‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Humberto tenia un trozo de plastilina de 2.7 centimetros de largo. Si lo estirara 4 veces su
longitud actual, ¢qué tan largo seria? Ej. 10.8

1) Sofiapuede escribir 4.48 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 4 minutos,
¢euanto habria escrito?

2,
2) Un camino rural tenia 2.8 millas delargo. Si 0.5 estaban pavimentadas con cemento, ¢qué
tan larga es |la parte pavimentada?
4.

3) Humberto corrid 2 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corri 0.75 S,
esadistancia. ¢Quétan lgos corrié e segundo dia?

6.
4) En € refugio de animales 0.9 de los animales son gatos. De los gatos, 0.90 son machos. 7
¢Qué cantidad de animales en el refugio son gatos machos?
8.
5) Untazdn de cereal tenia 4.8 gramos de azticar. Si Humberto comiera 4 tazones por
semana, ¢cuantos gramos de azUcar habria comido? .
10.

6) Unacriade ranapesaba 4.66 gramos. Después de un mes pesaba 3.11 veces més, ¢cuanto
pesaba la rana después de un mes?

7) Un lote de donas requirié 2.19 medios cuartos de glaseado. Si unatienda de donas
estuviera produciendo 0.29 lotes, ¢cuanto glaseado necesitarian?

8) Después de una cena, sobrd 0.9 de unaolla de estofado. Si e Humberto le dio 0.84 del
sobrante a Sofia, ¢cuanto del bote original le dio aella?

9) El lunes, Humberto recogi6 0.52 kilogramo de | atas parareciclar. El martes recogi6 0.22
de esa cantidad. ¢Cuanto recogié Humberto el martes?

10) Un gedlogo tenia dos rocas en una balanza que pesaban 2.7 kilogramos juntas. Laroca A
tenia 0.5 del peso total. ¢Cuanto pesabalaroca A?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Humberto tenia un trozo de plastilina de 2.7 centimetros de largo. Si lo estirara 4 veces su
longitud actual, ¢qué tan largo seria? Ej. 10.8
1 17.92

1) Sofiapuede escribir 4.48 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 4 minutos,

¢eudnto habria escrito? 5 1.4
. ) . . . 3 1.5

2) Un camino rural tenia 2.8 millas delargo. Si 0.5 estaban pavimentadas con cemento, ¢qué

tan larga es la parte pavimentada?

J bariep 4. 0.81

3) Humberto corrid 2 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corri 0.75 S, 19.2

esadistancia. ¢Quétan lgos corrié e segundo dia?

6. 14.4926

4) En € refugio de animales 0.9 de los animales son gatos. De los gatos, 0.90 son machos. 7 0.6351
¢Qué cantidad de animales en el refugio son gatos machos?

8. 0.756
5) Untazdn de cereal tenia 4.8 gramos de azticar. Si Humberto comiera 4 tazones por 0.1144
semana, ¢cuantos gramos de azUcar habria comido? . -
10. 1.35

6) Unacriade ranapesaba 4.66 gramos. Después de un mes pesaba 3.11 veces més, ¢cuanto
pesaba la rana después de un mes?

7) Un lote de donas requirié 2.19 medios cuartos de glaseado. Si unatienda de donas
estuviera produciendo 0.29 lotes, ¢cuanto glaseado necesitarian?

8) Después de una cena, sobrd 0.9 de unaolla de estofado. Si e Humberto le dio 0.84 del
sobrante a Sofia, ¢cuanto del bote original le dio aella?

9) El lunes, Humberto recogi6 0.52 kilogramo de | atas parareciclar. El martes recogi6 0.22
de esa cantidad. ¢Cuanto recogié Humberto el martes?

10) Un gedlogo tenia dos rocas en una balanza que pesaban 2.7 kilogramos juntas. Laroca A
tenia 0.5 del peso total. ¢Cuanto pesabalaroca A?
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